

# 新花卉市场5月开业

## 4月21日公开拍租,首期开放57个门面



本报讯 河南路建设路路口东南侧区域,一处全新的牌坊悬挂着“花卉市场”四个大字,吸引着过往市民的目光。今年5月,这里即将正式开业。

东邻佛教古刹法音寺、公园道,南挨春光明媚的灵秀公园,新花卉市场以飞檐翘角、黛瓦白墙的建筑特色彰显它的古色古香,别具韵味。走进市场,东南西北6幢两层建筑错落有致,似四合院呈合抱之势。

“1~3幢主要经营鲜花、绿植、盆景盆栽、苗木等,其中3号楼还规划了一家生活配套超市,为商户和消费者提供购物便利。”花卉市场工作人员朱健伟向记者介绍,目前市场主体已完成功能区域的划分,两层6幢共106个门面房,面积从28㎡~149㎡不等,根据采光、经营布局等不同要素区分,划分为花卉、古玩字画、观赏鱼类和佛教供养用品经营区域,其中花卉占50%,集中于1~3号楼;6号楼近邻法音寺,主营佛教供养用品。

距离2014年6月原民胜路夜排档花鸟市场搬迁至今,已近7年。其间,花鸟市场在建设路短暂营业了一段时间。目前,城区大部分花卉店集中在长兴街,还有少部分零星遍布于城区各个角落。为规范花卉市场管理,丰富市民的物质文化生活,提升城市品位,我市于2019年4月开工建设新的花卉市场,总占地面积5800平方米,于今年3月全面竣工。市场配套建设公共厕所,西侧设有停车位,可容纳近60个车位。

新花卉市场将为我市经营花卉、观赏鱼、工艺品的商户提供一个长期稳定营业场所,为市民提供一个休闲娱乐的好去处。市场将于4月21日以公开拍租形式正式对外招租,首期共计开放一层57个门面。

(融媒体记者 钱伶俐 袁竞)



# 电信网络诈骗又见新套路

## 我市一男子跌入『裸聊』陷阱被敲诈23万元

本报讯 长夜漫漫,无所事事,找个美女聊聊,说不定有“艳遇”。近日,我市一男子在网上“裸聊”掉入圈套,结果辛苦工作攒下的13万元积蓄全部耗尽。

3月31日晚,家住市区的陈某在家中百无聊赖把玩着手机,突然在陌陌APP上接到一条信息,见对方头像是一个“美女”,陈某立即来了兴致。聊着聊着,对方表示陌陌上聊天限制太多,于是两人将聊天的场所换到了QQ上。

聊天中,对方表示有款线上情趣互动APP,随后发来一个二维码,“只需扫码即可操纵我的情趣用品了。”激动的陈某并未多加思索,马上通过那个二维码下载了APP。

得知陈某下载安装完毕后,对方暗示可以开始聊点刺激的,陈某心领神会,开始了视频聊天,并逐渐脱掉了身上的衣物。然而视频聊天很快停止,陈某追问情况时,对方的语气完全变了。“要不要我把这个视频和截图发给你手机通讯录里的亲友呢?”对方随即发来了刚才陈某的视频聊天录屏以及截图,以及陈某的通讯录信息,对方开始威胁陈某交钱,不然就将这些视频和照片发给他的亲友。

在对方的威逼利诱之下,陈某不断地给对方转账,金额达到13万元后,对方仍是咄咄逼人,还在以各种理由索要钱款。陈某实在没钱了,只好报警。在警方的询问过程中,陈某吐露,这13万元是他所有的积蓄,不知如何向家人交代。市反诈中心民警介绍,被害人通过二维码下载的那款APP可能包含木马或者病毒,当被害人下载安装后,手机信息就已然成了对方的“囊中之物”。

据了解,随着经济社会的快速发展,一些社会治安要素加快出现结构性变化,违法犯罪加速向网络领域转移,特别是电信网络诈骗犯罪,持续给广大群众带来了巨大损失,成为当前犯罪领域的突出问题。今年以来,我市接报的电信网络诈骗案件中,因“裸聊”被诈骗、敲诈的被害人已达18人之多,涉案金额38万元。

面对当前电信网络诈骗案件高发的严峻形势,我市公安部门高度重视,紧扣防范和打击两个主要环节,努力压降警情、追赃挽损,坚决打掉了一批电诈团伙,努力遏制电信网络诈骗犯罪高发态势,着力维护人民群众的合法权益。除了“裸聊”、“刷单”、“领导来电”等诈骗套路,民警在近期接报的案件中,还发现了多种新的诈骗套路,假借“网恋”实则“网骗”、代办信用卡、虚假购物消费等。

市反诈中心提醒广大市民:提高反诈防范意识,尤其在网上时,面对陌生人的邀请、搭讪,请务必保持警惕,不要随意点击下载对方提供的链接或软件,遇到诈骗、敲诈、勒索,要及时拨打“110”向公安机关报案。

(融媒体记者 朱俊俊 通讯员 黄天馨)

# 永远跟党走

## 奋斗百年路 启航新征程

### —学党史 悟思想 办实事 开新局—

1921-2021



庆祝中国共产党成立100周年  
The 100th Anniversary of the Founding of  
The Communist Party of China



启东融媒

i启东